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MEGJEGYZES :

10.00 jelenlegi padiészint £0.00=112.80 mBf
A betonacél kimutatas az S07 terviapon!

Az attdrések esetén az alsd vasalast ki kell vagnilll
A méretek cm-ben értenddk
A terv egyiitt kezelendd az egyéb szakagi tervekkel, illetve az S04; S05; S07 tervekkel
Beiontakards a fisxdémnél: alul - feliil = 2 cm

ANYAGMINOSEGEK:

Betonmindségek:

Betonacél:

Fédém:
Pillér:

Borda, gerenda:

Betonacél mindség:

C20/25-XC1-16-F3
C20/25-XC1-16-F3

B 5008 (B60.50)

C20/25-XC1-16-F3

Schock Typ KX 12/8 Q8
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